Paris, le 25 juillet 2007

Communiqué de presse 

Du Comité de Pilotage Parisien pour le vote en faveur de Tombouctou


                 

Appel au vote citoyen (du monde)
TOMBOUCTOU MERVEILLE DU MONDE
Dans moins de 15 jours, aura lieu à Lisbonne, l’élection des 7 « nouvelles » merveilles du monde. L’objectif de cet événement est d’actualiser les 7 merveilles du monde qui, pyramides d’Egypte mises à part, ont toute disparues. 
Tombouctou est le seul site nominé  pour l’Afrique.
Les « 7 merveilles du monde » avaient été choisies par Philon le byzantin 200 ans av. J.-C. Elles représentaient les constructions humaines les plus abouties et les plus dignes d’admiration. 
Il s’agit de deux journées (30 juin et 1er juillet 2007) de mobilisation et de sensibilisation pour inciter les amoureux de l’Afrique et de sa culture à venir nombreux  découvrir « Tombouctou » vivre et s’imprégner de l’art africain à travers l’exposition « Fenêtre sur l’Afrique ». Fenêtre sur l’Afrique se tient le samedi 30 juin et le dimanche 1er juillet de 15h à 23H : Adresse: culée Rive gauche du pont alexandre III Paris 7ème,  Métro Invalides, depuis les Invalides rejoindre la première colonne à gauche du pont Alexandre III, descendre les escaliers derrière la barrière métallique.
Ce cadre exceptionnel confié par le Maire de Paris Bertrand DELANOE, recevra le week-end du 30 juin des imminentes personnalités notamment les diplomates maliens, Sud Africains, Tchadiens et Sénégalais.
 Des responsables du Ministère de la Culture de la France, des Affaires Etrangères et de l’Unesco en plus ; de nombreux musiciens afro antillais et français ; des écrivains et poètes franco-africains seront de la partie pour ensemble soutenir les candidatures de « Tombouctou » et de la Tour Eiffel afin de devenir nouvelles merveilles du monde.
C’est dans un contexte artistique et culturel que des images de Tombouctou, de son architecture, de ses manuscrits authentiques et de sa caravane du désert que le public découvrira le tout, mixé dans un décor séduisant où la peinture, les créations humaines et la mélodie musicale prédomineront.

Cinq raisons pour que  Tombouctou soit élue le 7/7/7 parmi les 7 Nouvelles Merveilles du Monde : 
1. Université noire du monde où 20.000 étudiants étaient formés en astronomie, en maths et en physique (12ème siècle)

2. Pour la reconnaissance de la culture africaine : donner à l’Afrique sa merveille du Monde.
3. Pour que les mosquées et les bibliothèques remplies de manuscrits soient conservées.

4. Pour dynamiser le tourisme et favoriser le développement économique de la sous-région.

5. Pour défendre les valeurs  qu’elle incarne : l’ouverture d’esprit des sciences et la spiritualité.Pour faire du mythe une réalité : Tombouctou existe toujours et elle vaut le détour ! D’ici au 7 juillet, tout le monde peut voter en ligne (ou par téléphone) quelque soit sa nationalité, son âge ou sa position sociale en se rendant sur le site www.n7w.com  et en cliquant sur le drapeau français. 
Contact du Comité de Pilotage Parisien : 
Patrick BRUNIE : 0615928611

Ismael SACKO/0650856434/ i.sacko@voila.fr

 Mariam THIAM/0662853464/ 

Virginie TREMSAL/0682812935/v.tremsal@free.fr
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